



В городе Чернушке подростки признаны виновными в серии хищений чужого имущества

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему и двоим 16-летним жителям города Чернушки. В зависимости от роли каждого они признаны виновными 16-летнего по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж группой лиц по предварительному сговору), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), п.п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение), п.п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2018 года по август 2019 года несовершеннолетние совершали грабежи и кражи в магазинах и на улицах города Чернушки, похищая с прилавков магазинов продукты питания и спиртные напитки. Кроме того, одним из них, совершены кражи двух мопедов, которые он похитил со дворов жилых домов. Общий ущерб от преступлений составил 42 тысячи рублей.

Приговором суда одному из виновных назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, двум другим 1 год 9 месяцев и 1 год лишения свободы условно. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421538>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
